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75.90% 63

24.10% 20

Q1
Have you attended ELUL Section Midyear Conferences in previous
years?

Answered: 83
 Skipped: 1

Total Respondents: 83  
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80.43% 37

10.87% 5

21.74% 10

Q2
If held in person, would you plan to attend the 2022 ELUL Law Midyear
Conference and Meeting…

Answered: 46
 Skipped: 38

Total Respondents: 46  
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if the attendance were capped to be similar with prior Midyear events (i.e. approximately 100 people at the event)?

if the attendance were reduced to 80 attendees?

if attendance were reduced to 60 attendees?
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35.71% 30

67.86% 57

3.57% 3

Q3
If held as a hybrid event, would you plan to attend
Answered: 84
 Skipped: 0

Total Respondents: 84  
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